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Уважаемые коллеги!
Ростовская областная организация Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации направляет вам предложения по самостоятельному групповому заезду в период школьных весенних каникул в г. Ессентуки сан. «Центр-Союз»:

с 26.03.21 08:00 по 28.03.21 - 3 сут., выезд 28.03.21  вечером (на ваше усмотрение 19:00, 20:00, 21:00) группами от 18 до 45 чел. По цене 1800 руб. в сутки с 1 человека. В стоимость включено: проживанием в 2-х местном 1-но комнатном «Стандартном» номере, 3-х разовое питание по системе меню-заказ, посещение бассейна по расписанию санатория.

Отдельно оплачивается налог - курортный сбор  в размере 50 руб.  в сутки  с человека.

В стоимость тура выходного дня за дополнительную плату можно включить на ваш выбор экскурсионное обслуживание. Программа экскурсий, маршрут, услуги экскурсовода, питание группы на маршруте, автостоянка, стоимость услуг, все  заранее обсуждается.

При формировании группы в обком направляется список  с расселением по номерам. К списку прикладывается выписка с подписью и печатью об удешевлении по Программе оздоровления и реквизиты карт отдыхающих. По окончании тура в течении трех рабочих дней бухгалтерией будет произведен вычет на карту отдыхающих.
С вопросами по организации тура обращаться к Скоревой Л.Н.
