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	ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ЛЕНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ г. РОСТОВА-НА-ДОНУ
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 Отчет о работе  Ленинской районной Профсоюзной организации  в « Год охраны труда»  2018г.
          Ленинская районная Профсоюзная организация проделала определенную работу по охране труда в «Год охраны труда». На заседании Президиума № 41 от 26 февраля 2018г.- рассматривался вопрос о проведении года охраны труда в первичных профсоюзных организациях, утвержден план работы РПО. 

              Основные направления работы районной Профсоюзной организации по охране труда: 

-  осуществление  профсоюзного контроля  за состоянием охраны труда образовательных учреждениях,

-  защита прав членов Профсоюза на здоровые и безопасные условия труда,

    -  проведение учебы, семинаров совместно  с отделом образования по вопросам охраны труда.

              В районной профсоюзной организации   внештатный технический  инспектор труда – Орлова Татьяна Тимофеевна,  учитель, председатель ПК МАОУ № 55,  принимает участие во всех семинарах, организованные Областным комитетом Профсоюза.

                Согласно плана, в районе проходит обучение руководителей, председателей ПК, председателей комиссий по охране труда. 

                В апреле 2018г. Во Дворце творчества состоялся семинар по теме:

- «Организационно-уставные основы деятельности уполномоченного по охране труда», выступила Орлова Татьяна Тимофеевна — внештатный технический инспектор труда.

- «Формы и принципы социального партнерства в области  охраны труда», выступила председатель ППО -Маркова Елена Викторовна.

  -  «Соблюдение правил безопасности при проведении  культурно-массовых мероприятий» - Томашев   Леонид Васильевич -  штатный работник по охране труда Дворца творчества детей и молодежи .             
   В октябре 2018г. Состоялась учеба для  руководителей образовательных организаций, председателей ППО,  уполномоченных по охране труда, перед  участниками выступила — Шишина Ираида Анатольевна, руководитель службы по охране труда РО.

   В мае 2018г. Во Дворце творчества детей и молодежи, прошел  городской смотр-конкурс «Знатоки охраны труда». Основная цель конкурса — показать знания и умения в области охраны труда.

               Команда «Искра»  приняла участие в городском смотре-конкурсе на знание и соблюдение охраны труда в образовательных учреждениях, заняла 2 место. Капитан команды- Маркова Елена Викторовна.

            Участникам выданы методические материалы, рекомендации.

            Разработаны информационные листки по теме:

-  «Акт проверки выполнения соглашения по охране труда».

-  «План работы комиссии по охране труда». 

            Все  методические материалы  размещены на сайте районной организации.

            В районе ведется целенаправленная работа по усилению контроля за состоянием охраны труда в образовательных учреждениях района.
            Председатели первичных профсоюзных организаций, совместно с уполномоченными :

      -  приняли участие в общепрофсоюзной  тематической  проверке  по осуществлению контроля за безопасной эксплуатацией зданий и сооружений образовательных организаций.

    -  проведение мониторинга  по СОУТ и установленных гарантиях и компенсациях работникам.
                 Во всех образовательных учреждениях прошла  специальная оценка условий труда, на которую израсходовано: 

В 2015 году на сумму 904800,00 рублей,

В 2016 году на сумму 531000,00 рублей,

В 2017 году на сумму   13000,00 рублей.
     - регулярно организуют  медицинские осмотры  работникам образовательных  организаций в  медицинском  центре «Валео», израсходовано  2015790,00 рублей.

      -  дополнительно на безвозмездной основе  заключен договор  на медицинское обслуживание с  лечебно-реабилитационным центром / Дворцом здоровья/,  поликлиникой № 10 с целью  диагностики и лечения педагогов.

       -  провели районный конкурс фотографий « Профсоюз за Охрану труда!», участвовали в областном конкурсе, победителем признана    Панасенко Марина Витальевна, награждена грамотой Обкома Профсоюза.

Председатель РПО                             Крайникова Л.В

