Предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний
Государственная услуга по принятию решения о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами
В целях профилактики производственного травматизма и профессиональной заболеваемости используется комплекс мер экономической заинтересованности страхователей, одна из которых - финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников (ст.1. Федерального закона от 24.07.1998 N 125-ФЗ).
В целях упрощения процедуры (оптимизации процесса) получения страхователями финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, Минтрудом России принят приказ от 11 июля 2024 г. № 347н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами», который вступает в силу с 1 января 2025 г. (Правила скачать)
Правилами значительно снижена нагрузка на страхователя в рамках порядка и условий финансового обеспечения предупредительных мер, а именно:
· не предполагается предоставление страхователем вместе с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер комплекта документов;
· сокращен срок принятия отделением СФР решения о финансовом обеспечении предупредительных мер для крупных страхователей;
· предусмотрено, что страхователь вправе самостоятельно определять направления расходования средств на предупредительные меры в рамках утвержденного перечня и в пределах рассчитанного объема средств и принимать решение о замене предупредительных мер в пределах согласованной суммы финансового обеспечения без обращения в отделение СФР для их согласования;
· предоставляется право страхователю в течение 5 рабочих дней на устранение замечаний в документах, подтверждающих произведенные расходы.
При этом срок подачи заявления о финансовом обеспечении предупредительных мер не изменился, так, до 1 августа текущего календарного года страхователь может обратиться в отделение СФР по месту своей регистрации с заявлением и только планом финансового обеспечения предупредительных мер. (План скачать)
Страхователь представляет документы (копии документов), обосновывающие необходимость финансового обеспечения предупредительных мер только в случае включения в план финансового обеспечения предупредительных мер мероприятия, предусмотренного подпунктом «п» пункта 2 Правил. Согласование решения с СФР предусмотрено только в отношении указанных страхователей.
Страхователь вправе дополнительно, если им первоначально было подано заявление на сумму меньше расчетного объема средств, направляемых на финансовое обеспечение предупредительных мер, предусмотренного пунктом 1 Правил, и после получения решения отделения СФР о финансовом обеспечении предупредительных мер обратиться в отделение СФР по месту своей регистрации до 1 сентября текущего календарного года с заявлением и планом финансового обеспечения на сумму, не превышающую разницу между расчетным объемом средств и суммой финансового обеспечения предупредительных мер, указанной в решении отделения СФР по первоначальному заявлению.
С заявлением о возмещении произведенных расходов на оплату предупредительных мер с представлением документов, подтверждающих произведенные расходы, страхователь обращается в отделение СФР по месту регистрации после выполнения предупредительных мер, предусмотренных планом финансового обеспечения не позднее 15 ноября текущего года (пункт 9 Правил). В случае выявления замечаний в представленных документах, подтверждающих произведенные расходы на указанные цели, страхователю предоставляется право на их устранение в течение 5 рабочих дней.
Приоритетный способ подачи  заявления - через Личный кабинет организации на Едином портале государственных услуг. Личный кабинет организации на ЕПГУ создаёт руководитель  при наличии подтвержденной учётной записи в ЕСИА и усиленной квалифицированной подписи (УКЭП). (Инструкцию по подаче заявления скачать) (Инструкцию по созданию Кабинета скачать)
Реализована возможность делегирования полномочий и оформления доверенностей с помощью функционала Платформы полномочий ЕПГУ по ссылке: https://info.gosuslugi.ru/articles/Платформа_полномочий_ЕПГУ/.

